

钱串景天的种植管理方法

钱串景天属多年生肉质植物,叶形和颜色优美,有很好的观赏价值。钱串景天喜欢光照充足、干燥的环境,也耐半阴,怕涝害,不喜欢闷热潮湿的环境。有在凉爽季节生长,高温季节会休眠的习性。

1、土壤:土壤一般要求土质疏松、肥沃排水透气性能良好的微酸性土壤。一般我们可用园土+粗沙+煤渣进行配制培养土。当然也可在花卉市场买一些专用的营养土,比较方便。

2、浇水:生长季节保持土壤湿润即可,不要过于潮湿,导致盆内积水,会引起根部缺氧腐烂,造成植株枯死。夏季高温季节,植株处于休眠状态,要控制浇水和雨淋。土壤保持微湿偏干为宜。

3、光照:钱串景天喜欢光照充足且有良好的通风环境下生长,光照不足,会导致植株徒长,叶片之间的距离拉长,叶缘的红色也会减退,影响美观。夏季高温季节要放在阴凉通风处,防止阳光强烈,灼伤叶片。

4、施肥:钱串景天对肥料的需求量不高,每半个月可以施一次稀薄的液体有机肥料,提供生长营养需求。夏季高温季节不要施肥。 **吴笑文/整理**

变成『百搭』家居盆栽 养护米兰小技巧



米兰花四季常绿,开花很香,很适合家庭栽种。深受养花朋友们的喜爱,今天就给大家分享一下米兰花的养殖方法。 **吴笑文/整理**

光照要充足

有充分阳光照射的区域便是米兰花最好的养殖地方,房间内是不宜养殖的,要想获得漂亮的花务必有充裕的照射和适宜的空气相对湿度,那样就不会有无香味的情况产生。

米兰花的花香有一个特性,便是不一样温度中的香气也不一样。户外养殖的情况下,曝晒的时长不可以太长,不然会让主茎性命不保。

温度过低

高温环境是米兰较为喜爱的,相反严寒便是它所害怕的。20~30℃的天气自然环境中它能成长得更强,在这个范畴以外的温度都不利它的生长发育。温度越

低花香就会越弱。

氮肥使用过多

能有花瓣绽开在主茎以上的米兰花,拥有较为长的花盛开阶段。一年中有三分之二的时间都在绽开,5~12月份内都是有花瓣能够欣赏。

米兰在花开的季节,其它花瓣也在不断的生长,想让根系更安全的生长,就一定不能使用氮肥较多的肥料,避免出现根部被烧伤。

每一年的秋天是栽种米兰花最好的阶段,大家要先将一些不起作用的枝干剪去,防止太多的营养被消化吸收走,还需要将足够的化肥施给主茎,仅有如此才能够获得很多优质的花盛开,并且开花期也会愈发的长。



那些花儿

孙克艳

远离故土多年,也是远离家乡那些寻常而世俗的花儿多年。很多时候,想念家乡,是连带着想念家乡的花物的,除了人,还有那里的花草。

有些花儿,离开了特定的环境,从乡村搬到城市,总觉得差点什么,似乎少了在故乡时的神韵,在高楼大厦的衬托下,显得寒碜而小气,甚至有一种自惭形秽的自卑。比如,凤仙花、鸡冠花、麻杆花、胭脂粉等,这些花儿,只有扎根于乡村那广阔的土壤里,恣意地生长,年复一年地开放,才有一种让人莫名的安定和踏实,朴实和温馨。看着它们一丛丛、一簇簇地开放,心里眼里满是欢喜,觉着:这才对嘛!那些花儿就该这样子。

乡下人,既像他们祖辈赖以生存的土地一样淳朴、简单、纯粹,又像土地上生长出来的果蔬庄稼一样,内在是厚重而丰富的。一座庭院内外,除了栽种上果蔬,还要点缀上多彩的花儿。比如,凤仙花、太阳花、大丽花、喇叭花……

凤仙花,是生长在乡村的典型的花儿。一到夏天,你且看吧,连成一片的凤仙花,开得繁盛而热烈,叶子碧翠葱茏,花儿喧腾热闹。远远望去,翠色中点缀着艳丽的红,甚是醒目。在骄阳下,其他花儿都怂了,蔫了,无力地耷拉着脑袋,一副无精打采的样子。唯有凤仙花,挺拔的茎秆,直立的身躯,密集的叶片,绚烂的花朵,仿佛是精力无限的斗士。一阵急雨过后,凤仙花精神抖擞,更显鲜艳亮丽。它也不娇气,四散的鸡群无聊地啄食它的叶片,将它葱郁的叶片啄成了破衣烂衫,它依然挺拔昂扬,不失气势。待到明年,凤仙花先前挺立的地方,仍是一片苍翠。

太阳花没有凤仙花那般高昂的阵势。若说凤仙花

像身披红妆屹立战场的红娘子,那么低矮的太阳花,则是妖娆的小家碧玉。它带着几分明艳,几分妩媚,还有几分娇涩。缤纷的花朵,总是顶在根茎的最上端,攒成耀眼的花团锦簇。它的美丽是明目张胆的,不遮掩,不躲藏。瞬间,就将美丽闯进你的眼睛里。一片小小的太阳花,就是一个小小的花园。总有一种色彩,会吸引了你的眼眸,悸动了你的心。窃以为,若是只能做一种花,那就做一丛斑斓的太阳花吧。小小的身躯里,积蓄着无尽的能量,竭力地释放体内的明媚和热情。

鸡冠花,是特立独行的花儿。深红色或紫色的花冠,折叠成层层褶皱,像层叠的波浪,又像王冠一样顶在植株上,厚重而显眼,像威风凛凛的大公鸡,煞是招摇。孩子们一看到鸡冠花,就忍不住要摸一摸它的王冠,茸茸的,有趣极了。

乡间的花儿,各有各的情趣。它们扎根于足下的土地,是自由而奔放的。应时而开,应季而谢,没有过多的人为干预,它们是从容而恬静的,又是热闹而闲适的,就像栽种它们的人一样。

我时常期望自己有一座小院,不拘大小,必要种上各色喜爱的花草。那些在故土绚丽多姿的花儿,定是首选。放眼庭院周遭,花儿挨着草,草旁是繁花。随便它们恣意生长、开放、凋零,以弥补我过于雕琢的人生。闲时,在花丛中徜徉,便觉得时光在花草中停驻,一凝神,一晃神,沉醉中,时光便游走了,内心却是充盈而饱满的。

花儿怡情。看着它们成长,由花苞变成花朵,身心便浸染着花儿的舒展与昂扬。我愿与故土的那些花儿一样,于朴实的外表扎根于大地,凝结一颗炽热的心,绚丽绽放,不负此生。



各位圈友:

种花草、养宠物皆有学问和乐趣。不仅提高了生活品质,还可以颐养身心。欢迎与我们星报的读者分享各种饲养种植的知识技巧、养护经验心得、入坑的心情感悟,以及各种与养花鸟鱼虫相关的美图、励志对比、晒晒心情、故事和美好生活。

首先,图文兼备,除非你饲养的动植物图太美了,把小编都迷得一愣一愣的,那可以适当放宽要求,不然还是图文兼备吧。

其次,内容要有故事情节,能引起大家共鸣,或是绝对的干货,抑或是图文心情恰到好处。图片不宜太少,让人看不过瘾,一般十张左右(供选)就挺好。

投稿可至电子邮箱:shdx_2016@163.com